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Nam of the Student

3 responses

A.mallikarjun

MandulaSaiRANI

Kodem Naveen

Class

3 responses

BA degerr 1st year

B.SC B.Z.(C.A)

Bsc bzc

A)Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
�� �ద���� ఈ స��  � ���ం��� �? దయ�� ��� �ంచం�.

40 responses

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE,
MULUGU �ప�త�  ��� క��ల, ���
40 responses

Yes అ��

100%
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B). Age వయ��
40 responses

C). College Name క��ల ��
40 responses

D). Gender �ంగం
39 responses
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Female ���
Male ����
Transgender ఇత��
Male purushu

56.4%

41%
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E) What degree program are you pursuing now?

40 responses

F) What subject area are you currently pursuing? �ప��తం �� ఏ
�ష���  అభ� ����� �?

40 responses

Instructions to fill the questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class? తరగ��
��� ం�� ఏ �ర� ��� �యబ���� �?

40 responses

Bachelors
Masters
M. Phil.
Doctorate

95%

Arts
Commerce
Science
Professional

12.5%

50%

37.5%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? ��� ం�ల �ధన�
ఉ��� �� ఎంత �ర� �ద�మ���� �.

40 responses

3. How well were the teachers able to communicate? ఉ��� �� ఏ
�ర� తమ ����  వ� � �క�ంచగ����� �
40 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as �ధన పట�
ఉ��� �ల దృక� థం ఎంత �ర� ఉత�మం� ఉం�
40 responses

Thoroughly ��� ర��
Satisfactorily సంతృ��కర�న
���
Poorly �లవ��
Indifferently అ�స� ��
Won’t teach at all అస� ఏ
��తం ��ంచ�

47.5%

50%

Thoroughly ��� ర��
20 (50%)

Always effective ఎల��� �
సమర�వంతం�
Sometimes effective ��� ���
సమర �వంతం�
Just satisfactorily �వలం
సంతృ��కరం�
Generally ineffective
�ష� లమ�న �ధం�
Very poor communication
అత� ంత �లవ�న �వ వ� …

25%

65%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
ఉ��� �ల �త అంతర �త ప��ల ��� ంకనం స��త��
�ర� �ంచబ��న�  ��నం
40 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you? అంతర �త
ప��ల� � �పదర� న �� చ�� ంచబ��ం�
40 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. ��� ��ల �సం ���
సంబ�త �����క ��ణ, ��� ��ల పరస� ర ��� �,��త పర� టనల�
��త� �ంచట�� క��ల ����లక�న ఆస� �� కనబ���ం�
40 responses

Excellent అ�� త�మం

Always fair ఎల��� �
స��త�
Usually fair ��రణం�
స��త�
Sometimes unfair ��� ���
అ��త��
Usually unfair ��రణం�
అ��త�
Unfair అ��త�

22.5%

72.5%

Every time ఎల��� �
Usually ��రణం�
Occasionally/Sometimes
సంద�� ��ణం�/ ��� ���
Rarely అ���
Never ఎ�� � చ�� ంచ�

30%

62.5%



1/30/2020 GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, MULUGU �ప�త�  ��� క��ల, ���

https://docs.google.com/forms/d/1fd2-OCFnad3wMlD6R6nLKbKsOxtXqs_bqp9z-xCAduI/viewanalytics?edit_requested=true 6/11

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. క��ల �� �ధ� మ��
�ర�దర� క ��న� � �క�  ���శ, �మ�క, ��గత�న వృ���
�హదప��న� �.

40 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
అభ� సనం మ�� అ�వృ��� క��ల బ�ళ అవ��ల�
సమ����న� �
40 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. � �ం� ఆ���న�  �మ�� � ల�,

Regularly �రంతరం
Often త���
Sometimes ���  ���
Rarely అ���
Never కనబరచ�

20%

25%

Significantly అర �వంత��
Very well �ల చక� �
Moderately ప��తం�
Marginally �మ��త��
Not at all �హద పడటం ��

50%

40%

Strongly Agree దృడం�
అం�క����
Agree అం�క����
Neutral తటస�ం� ఉం��
Disagree అం�క�ంచ�
Strongly Disagree ��
దృడం� అనం�క����� �

35%

55%
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���  మ�� స����  �� � అ�ం� �ప�జ�ల� ��ం�
ఉ��� �� �� ��య����� �
40 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
�� అప� �ం�న ��� ��  ��ం� � �ర�దర� �� �� త�న
�ర�దర� కత� ం వ���న� �
40 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
ఉ��� �� ��� ంశ �వనల� అ�వర ��� మ�� ఉ�హరణల�
�వ����� �
40 responses

Every time అ� �త� ం
Usually ��రణ��
Occasionally/Sometimes
సంద�� ��ణం�/ ��� ���
Rarely అ���
Never ��యపర� �

25%

67.5%

Every time అ� �త� ం
Usually ��రణ��
Occasionally/Sometimes
సంద�� ��ణం�/ ��� ���
Rarely అ���
I don’t have a mentor ��
�ర� దర� �� ��

10%

30%

57.5%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. ఉ��� �� � �� �మ�� � ల� �� �ం�,
��� త�న స�ళ� � సమ�ర� టం �� � �మ� ��  ��త� ��� �� �
40 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ఉ��� �� ��� బల�నతల� �� �ం� ��
��� అ�గ�ంచ��� స�య ప���� �
40 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. �ధన మ�� అభ� సన �ప��యల పర� ��ణ, స��, �రంతర
�ణ� � �ం�దల� ��� ��ల� �గ�� �ల� �య��� క��ల
కృ� ���న� �
40 responses

Fully ప��ర�ం�
Reasonably త�న �ధం�
Partially ��కం�
Slightly �ం�ం
Unable to
��త� �ంచ�క���� �

42.5%

50%

Every time అ� �త� ం
Usually ��రణ��
Occasionally/Sometimes
సంద�� ��ణం�/ ��� ���
Rarely అ���
Never ��

12.5%

22.5%

60%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. క��ల/
ఉ��� �� అభ� సన అ�భ�ల� �ం�ం�ంచ��� �ప��త� క
అభ� సనం,�గ�� మ�  అభ� సనం,సమస�  ప��� ర పద�� వం� ��� � �
�ం��కృత �ధ� పద��ల� అవలం���న� �/అవలం����� �
40 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
అదన� ��� ంశ �ర� �క�ల� ఉ��� �� �మ� ��
��త� ����� �
40 responses

Strongly Agree దృడం�
అం�క����
Agree అం�క����
Neutral తటస�ం� ఉం��
Disagree అం�క�ంచ�
Strongly Disagree ��
దృడం� అనం�క����� �

37.5%

To a great extent ��
��� ర��
Moderate త�న �ధ��
Somewhat �ంత �ర�
Very little అ� స� ల� ం
Not at all అవలం�ంచటం
��

50%

40%

Strongly Agree దృడం�
అం�క����
Agree అం�క����
Neutral తటస�ం� ఉం��
Disagree అం�క�ంచ�
Strongly Disagree ��
దృడం� అనం�క����� �

47.5%

47.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work
���క �పపం��� �మ� ��  �ద�ం �య��� సం�షణ ���� �, �వన
���� �, ఉ�� గ ���� � అలవ�� �వటం �సం క��ల/
ఉ��� �� ��న కృ�
40 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. ����న� �� LCD ���క ��, మ�����
వం� స��ర �ం��క ప�క�ల� ఉప����న�  ఉ��� �ల �తం
ఎంత .

40 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. � క��ల� �ధ� మ�� అభ� సన �ప��య �క�  �ణ� త
��ం�.

40 responses

To a great extent ��
��� ర��
Moderate త�న �ధ��
OptiSomewhat �ంత �ర�
Very little అ� స� ల� ం
Not at all ��

12.5%
32.5%

50%

Above 90% (90 ���� ��)
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29% (29 ���కం�
త�� వ

10%

35%

50%


